



虽然近期金银价格不断上涨，但市民选购热情依然不减。

本报记者 马志勇 摄

擦鞋价格趁“火”涨价

本报10月13日讯(记者 马瑛)

冬季临近，不少市民都开始把冬天的服装与鞋子找出来，以备天冷之需。由于冬天的皮鞋、靴子特别多，让不少擦鞋店的生意火爆了起来。不少市民发现，随着擦鞋生意的红火，价格也大幅提高。

刘女士13日拎着两双冬天的靴子准备去擦鞋店清洗一下，久不擦鞋不知道价格，一问把刘女士吓了一跳，原来刘女士的这两双靴子都是翻毛皮的，而且又是高筒靴。要是不办会员卡的话，一双靴子就需要交纳40元的擦鞋费，办卡就是打五折也得20元。刘女士说：“我也知道这靴子擦洗起来贵，但是去年擦洗也就十几元啊，这价涨得有点离谱吧。一个冬天多洗几次，新鞋都出来了。”

记者通过擦鞋店的工作人员了解到，办一张100元的卡有40次擦普通

皮鞋的机会，像刘女士的靴子只能擦5次，一张200元的会员卡有90次擦普通鞋的机会。一般男士穿的亮面皮鞋在有卡的情况下可以算2.5元/次，没有优惠卡则5元/次。记者还了解到，会员卡在十多天之前刚刚涨价了，之前都是1.5元一次，现在涨到了2.5元一次。

随后记者走访了多家擦鞋店，发现生意都异常火爆。一位店主告诉记者：“夏天营业，主要是男顾客比较多，冬天来临生意好了，女顾客比较多，因为女士的靴子自己在家很难打理。”店主还告诉记者，不同材质的鞋子需要不同的色料来处理，皮鞋多打鞋油，翻毛皮的鞋子多用一种专用的水清洗再做打理，工序较麻烦，又因为擦鞋是完全人工服务，生意一多人少就忙不过来，鞋油等不断涨价，多方面原因造成了目前擦鞋费用涨价的局面。

车换坐垫忙坏洗衣店

本报10月13日讯(记者 马瑛)

天气一冷，有私家车的市民纷纷把夏日的冰丝坐垫换上了暖和的冬季厚棉垫。由于换下来的坐垫难清洗，干洗店便迎来了洗坐垫的生意高峰。

13日，记者在长青街一家洗衣店门口发现，洗衣店里堆满了一个个的塑料袋，袋子里装的全是汽车坐垫。从长青街到勤奋街，多家洗衣店门口晾晒着各式的汽车坐垫。洗衣店老板告诉记者，最近

这段时间来清洗汽车坐垫的特别多，到了换季的时候，人们纷纷把换下来的汽车坐垫拿来清洗。最多的时间一天接到20多套汽车坐垫，一般是夏天的坐垫。

清洗夏天的汽车坐垫根据薄厚之分，花费30—50元不等。清洗冬天的坐垫则价钱不等，因为材质的不同价格就不同，有的坐垫就是普通的棉坐垫，而有的坐垫则是贵重的皮草坐垫，清洗工作不仅繁琐而且专业的清洗剂较贵。

黄金价格不断走高 纯银饰品酝酿涨价

涨幅将在每克2元到7元之间

本报10月13日讯(记者 高倩倩) “十一”黄金周期间，黄金价格持续走高。13日，记者走访德州市区的几家银饰品店发现，纯银饰品也在酝酿涨价，涨幅在每克2元到7元之间。

13日上午，记者在湖滨路上的一家银饰品店了解到，目前银饰品的价格为9元/克。店里的工作人员告诉记者

，银饰品价格也要上涨了。“只有我们店还保持着9元/克的价格，其他店里早就涨到十块钱以上了。”工作人员说道，“估计这两天也会涨价，会涨两三块钱吧。”

随后，记者又来到一家大型商场的饰品专柜。前来选购饰品的小苏告诉记者，她好朋友的小宝宝就要过“百岁”了，她想买一对小手镯表达心意。

“本来今天就是来看看，但店员说，说不定明天就涨价了，还是今天买了吧。”

据一家品牌银饰品店的工作人员讲，他们已经接到涨价的通知，只因涨价程序还未走完才迟迟未涨价。“现在我们的饰品是11元/克，将会涨到18元/克。”

随后，记者从德州市一家银饰品老店了解到，银条

的价格也已经由4.8元/克上涨为5.3元/克。虽然银条的价格一路走高，但近段时间前来选购银条的市民不在少数。“有些市民是买来作收藏之用，也有市民是买来作投资的。”店里的工作人员告诉记者，银价是否还会再涨要看国际银市的走势，“就目前形势来看，还是有涨的趋势。”

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

**0利率升级购 10.1-10.31
POLO 同样贷款更实惠**

不仅可以享受3000元节能惠民补贴，购买指定车型
更可享受购车零利率或50/50弹性贷款计划！



活动日期：2010年10月1日-10月31日

德州顺达汽车销售服务有限公司 销售热线：2725555 服务热线：2720789 二手车电话：2588600 地址：德州市经济开发区新河路137号（新河路汽车城）

德州众驰汽车销售服务有限公司 销售热线：2754222 5088788 服务热线：2624382 5085055 俱乐部电话：4006185006 地址：德城区东风中路265号

